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Emne:
Referat bestyrelsesmøde 27. apr. 2024.
Bestyrelsesmødet gennemføres på Sletten 4 v. Anders Kirchheiner 

Tilstede: Jes, Brian, Keld, Anders, Lars. 
Ikke mødt: Jannick, Allan


1. Valg af referent.
Anders

2. Referat fra sidste møde uploaded på hjemme side? 
Nej konstituerende referat mangler på hjemmesiden. Jannick

3. Bankskifte
Alle penge er flyttet til den nye bank. Der er 0 kr. i Sydbank. Evt. renter og gebyr i Sydbank bliver fordelt til de respektive konti i den nye bank. Ole sørger for alt dette og lukker Sydbank konti snarest. 

4. Vedligeholdelse af de grønne områder. 
a. Kontrakt
Anders retter vedligeholdelsesplan til og tilføjer tilbudspris fra Sveigaard park. Således Morten og Anders kan underskrive.
b. Skraldespande
Den ene skraldespand er blevet væltet en enkelt gang. Skal den forankres? Risikoen er at vi gør at der bliver ydet mere hærværk. Vi ser det an. Brian har en løsning, hvis det bliver aktuelt. 
c. Påkørsler af havemand afløser
Brian har været rundt. 8 træer er beskadiget. Der er blevet fjernet noget af volden ved del 4 legeplads, uden aftale med grundejerforeningen eller Sveigaard park. Brian modtager priser på tilsvarende træer fra planteskolen. Skader på kantstenen er primært gået ud over Sveigaard parks maskiner. 
Vi forventer at sende erstatningskrav til Sveigaard park, som videresender til skadesforvolder.     
d. Beskærings direktiv 
Denne bør lægges på Facebook for at gøre opmærksom på hvordan grundejerne selv løfter denne opgave. Brian lægger op på Facebook.
e. Kanter ud til fortove
Der er flere steder hvor grundejere bør skære kanter. Der er flere steder hvor græsset fra forhaver har ”ædt” en sten af fortovet. Grundejerne skal fjerne dette for at undgå at belægningen synker. Brian lægger op på Facebook.
f. Hække/beplantning på hjørner ud til veje 
På flere hjørner er der beplantning tæt ud til vejene som skærmer for udsynet. Dette udgør en sikkerhedsrisiko. Vi søger vejledning hos kommunen for at kende de specifikke regler, inden vi retter kontakt til evt. grundejerne. Anders retter kontakt til kommunen. 
5. Legepladsgennemgang/status
a. Kontrol og eftersyn: Brian har være rundt. Og der er skrevet til alle legepladsudvalg. Der var ingen graverende fejl, men evt. mangler er blevet påtalt.
b. Byggetilladelse til basketbane del 5? Denne er i hus.
c. Forpagtningsaftale legeplads del 5. Denne er udarbejdet og underskrevet. Skal videresendes til del 5. Anders
d. Vedligehold af legepladser. Forpagtningsaftalen indeholder retningslinjer for vedligehold af legepladser. Denne sendes til de enkelte legepladsudvalg, som en vejledning. Brian. 
6. Vejbump 
Forslag fra grundejer om etablering af fartbump på del 5. I første omgang afsøger vi alternative muligheder for at påminde grundejere om at sænke farten. Bestyrelsen summer over tiltage og fremgangsmåde. 

7. Facebook regler
Udkast til regler for opslag på Facebook sendes rundt til bestyrelsen og renskrives. Administratorer for gruppen bevilges rettigheder fra bestyrelsen til at slette opslag der ikke overholder retningslinjerne. Reglerne lægges op senest til næste møde.
8. Økonomien lige nu
Der er intet at berette udover bankflytningen.  
9. Evt. 
Billeder af bestyrelsen sendes til Anders for upload til hjemmesiden. 
10. Næste møde
Bestyrelsesmøde 27/8/2024 kl. 19.30. Hos Jes Sletten 80.
11. Godkendelse af referat – Referatet er gennemlæst og godkendt. 
Niels skal have referatet, så det kan komme på hjemmesiden efter godkendelse:
Mail: Bomholt@outlook.com 
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